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平成23年3月定例教育委員会会議録 

 
１．日 時 平成23年3月29日（火）午後2時40分～午後3時10分 

 

２．場 所 岸和田市立公民館２階 講座室２ 

 

３．出席者 

  委員長 坂田 忠義  委員長職務代理者 毛利 髙二 

  委員 川岸 靖代   委員 中野 俊勝    教育長 永本 定芳 

 

４．事務局出席者 

教育総務部長      柿本 邦彦   生涯学習部長     植原 和彦 

学校教育部長      樋口 利彦   生涯学習課長      森  幸子 

総務課長        阪口 洋子   スポーツ振興課長   元廣 秀晴 

学校管理課長      門林 啓之介  郷土文化室長     道姓  清 

学校教育課長       谷  桂輔   図書館長       万代 まき 

人権教育課長      篠本 治久   総務課参事      阪田 京子      

産業高等学校事務長   道古 義和   総務課参事      植田 和幸 

 

 

開会 午後２時40分 

前回会議録について異議なく承認された。本会議録署名者に川岸委員を指名した。 

傍聴人 0 名。 

 

報告第14号防犯ブザーの寄付について(各小学校) 
○坂田委員長 

報告第14号防犯ブザーの寄付について(各小学校)については、書面にて報告とします。 

これは、例年寄付をいただいているものです。 

報告第15号岸和田市教育委員会表彰規則に基づく追加表彰について 

○坂田委員長 

 報告第 15 号岸和田市教育委員会表彰規則に基づく追加表彰について、事務局から説明をお願

いします。 

○谷学校教育課長 

 平成22年10 月1日以降において、優れた成績を修めた者で、本来議案としてお諮りするもの
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ですが、学年終了までに表彰を行なうため、教諭1名、生徒個人の部2名、団体の部3チームを、

平成23年3月4日に表彰式を行いましたことを報告いたします。 

○坂田委員長 

 ただ今説明が終りました。 何かご意見がありますか。 

○中野委員 

 表彰を受けられた教諭はどのような分野で活動されたのか、又、その成果の教育現場へどのよ 

うに活用していくのかについて説明をお願いします。 

○谷学校教育課長 

 英語科の教諭であり、英語科教育にたゆまぬ研鑽と努力で功績を収められ、国際交流活動にお

きましても本市の中学校が中国との交流を行なう際にも引率をし、赴任校においても中心的に生

徒指導面において若い先生をひっぱりながら勤務しており推薦いたしました。今後、英語科教育

や小学校での外国語活動の分野において活躍の場を広げていっていただこうと思っております。 

○坂田委員長 

 この表彰は、論文ではなく優秀教員を推薦し、審査を経て表彰されるものですね。 

○中野委員 

 頑張っている教員の励みになり、現場の活性化につながりますね。 

○永本教育長 

 岸和田市は、実績のある数多くの方の中から、特に模範となる方を推薦しております。 

○樋口学校教育部長 

 去年も小学校の教諭が文部科学大臣賞をいただきました。また、論文に関しましては、文化の

日祝典で別途表彰いたしております。今年度は８名の方が受賞されました。活躍された方につき

ましては、そのような機会を捉えて表彰しております。 

報告第16号平成23 年度青少年対策について 
○坂田委員長 

報告第16号平成23 年度青少年対策について事務局から説明をお願いします。 

○森生涯学習課長 

 青少年健全育成のため平成23年3月16日に開催されました岸和田市青少年問題協議会におい

て本市の基本方針を定め、推進に向けて青少年対策実施要領を規定いたしました。 

4つの重点目標と4つの指導重点項目を定めた実施要領により、その効果的な促進を図ろうとす

るものです。 

○坂田委員長 

 ただ今説明が終りました。質疑、意見等がありましたら発言願います。 

 

 

報告第17号案内板の寄付について（久米田寺外）について 
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報告第18号研究及び展示資料の寄付について（郷土文化室）について 

報告第19号研究及び展示資料の寄付について（自然資料館）について 

○坂田委員長 

 報告第17号案内板の寄付について（久米田寺外）について、報告第18号研究及び展示資料の

寄付について（郷土文化室）について、及び報告第 19 号研究及び展示資料の寄付について（自

然資料館）は、書面にて報告とします。 

この３件につきまして何か質疑、ご意見等がありましたら発言願います。 

久米田寺の案内板設置と、徳本上人筆名号等の案内板の設置場所はどこですか。 

○道姓郷土文化室長 

 久米田寺と徳本上人筆名号等の案内板につきましては下野町の共同墓地に設置してあります。 

○坂田委員長 

 これを「自主学習グループみち」からご寄付いただいたという事ですね。 

報告第 20 号岸和田市立図書館雑誌スポンサー制度の実施について 

○坂田委員長 

報告第 20 号岸和田市立図書館雑誌スポンサー制度の実施について事務局から説明をお願いし

ます。 

○万代図書館長 

 閲覧希望が多い雑誌について、その種類を増やし図書館サービスの充実を図るものとして、図

書館が選定した雑誌の中から購入雑誌を選んでもらい、その購入費を負担いただくスポンサーを

募るもので、表紙やカバーにスポンサー名や広告を掲載することができる制度を実施するもので

す。実施館としまして、本館及び分館を予定しております。 

雑誌スポンサーの資格、掲載広告の基準としては、岸和田市広告収入事業実施要項を基に定めて

おります。 

○坂田委員長 

 ただ今説明が終りました。 新たな取り組みについて、意見等がありましたら発言願います。 

○毛利委員長職務代理者 

 岸和田市広告収入事業実施要項がすでにあり、それを基準に取り扱うのですね。 

○万代図書館長 

 図書館は、雑誌の閲覧ができることを知らない方もいらっしゃるので、図書館のピーアールも

兼ねて公募いたします。 

○川岸委員 

 選定された雑誌名はいつ頃わかりますか。 

○万代図書館長 

 4 月よりホームページでお知らせしたいと思っています。 

○川岸委員 
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 スポンサーが雑誌を選ぶことはできないのですか。 

○万代図書館長 

 思想、宗教等の偏りが無いように事前に図書館で選定します。 

○坂田委員長 

 報告について他にありましたら、後に願います。 続いて、案件に入ります。 

議案第20号 平成22年度岸和田市教育委員会表彰の被表彰者について 

○坂田委員長 

議案第20号 平成22年度岸和田市教育委員会表彰の被表彰者について、事務局から説明をお願

いします。 

○元廣スポーツ振興課長 

平成22年10 月1日以降及び文化の日祝典時に推薦がもれた分で、社会体育の推進に貢献され 

優秀な成績を修められた方を平成23 年 4 月 9 日に開催される岸和田市民体育大会総合開会式に

おいて教育委員会表彰するものです。表彰される方は、団体2チーム、個人7名です。 

○坂田委員長 

 ただ今説明が終りました。 何かご意見がありますか。 

本件、今年度の後期の表彰として承認します。 

議案第 21 号「岸和田市民体育館条例施行規則」及び「岸和田市立運動広場等の設置及び管理に

関する条例施行規則」の一部改正について 

○坂田委員長 

議案第 21 号「岸和田市民体育館条例施行規則」及び「岸和田市立運動広場等の設置及び管理

に関する条例施行規則」の一部改正について、事務局から説明をお願いします。 

○元廣スポーツ振興課長 

 岸和田市の休日を定める条例の一部改正が行なわれることに伴い、年末年始の休日について岸

和田市民体育館及び運動場・テニスコートの休日も同様に変更したいため、規則の一部を改正す

るものです。ご審議よろしくお願いいたします。 

○坂田委員長 

 説明が終りました。 年末年始の休日を改めるための改正ですが、意見等がありましたら発言

願います。 

岸和田市の休日を定める条例の一部改正に伴い、同様に教育委員会規則の改正を行うことにつ

いて承認します。 

議案第22号岸和田市指定文化財の指定解除について 

○坂田委員長 

 議案第22号岸和田市指定文化財の指定解除について、事務局から説明をお願いします。 

○道姓郷土文化室長 

 1 月の定例教育委員会で岸和田市指定文化財の解除にかかる文化財保護審議会への諮問する旨
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のご承認をいただき、文化財保護審議会へ岸和田市指定文化財「円勝寺の松」の指定解除につい

て諮問しました。2月12日に開催いたしました文化財保護審議会におきまして慎重な審議のうえ

答申をいただきました。答申の内容は、岸和田市指定文化財（有形文化財・天然記念物）の指定

を解除するとなっております。岸和田市文化財保護条例の規定により指定を解除してよろしいか

ご審議をお願いいたします。 

○坂田委員長 

 文化財保護審議会へ諮問する際説明があったものですが、意見等がありましたら発言願います。 

答申の内容を尊重し、岸和田市指定文化財（有形文化財・天然記念物）の指定解除することとし

ます。 

本日、後予定している案件は人事案件ですので、ほかに何かありますか。 

○万代図書館長 

  市議会で、図書館に発行コーナーを設置する旨のご意見をいただきましたので、パンフレット

を置くだけでなく岸和田再発見コーナーを開設し、最初はなじみの深い岸和田城について郷土文

化室等の協力を得ながら勉強していく予定です。 

議案第23号は人事案件について 

○坂田委員長 

 議案第23号は、人事案件につき非公開が適当と考えるがいかかですか。 

（ 各委員の同意意見 ） 

非公開への賛同がありましたので、議案第23号教職員人事については、非公開とします。  

関係者以外は退席願います。本日の定例教育委員会は閉会とさせていただきます。 

（ 関係者以外退席 ） 

 

閉 会 午後３時10分 

  

本会議録に相違ないことを認め署名する。 

 

委員長 

 

 

 

署名委員 

 


